Việt Nam học: ngành học với cơ hội nghề nghiệp rộng mở

Khi tham gia học tập ngành Việt Nam học tại Khoa Lịch sử, Trường Đại học Sư phạm – Đại học Đà Nẵng, sinh viên sẽ có cơ hội việc làm rộng mở.
1/ Với kết cấu chương trình đào tạo, chuẩn đầu ra về vị trí việc làm sau khi tốt nghiệp, sinh viên ngành Việt Nam học có thể tham gia làm việc như sau:
- Hướng dẫn viên du lịch hay quản trị lữ hành tại các công ty du lịch trong cả nước; Thuyết minh viên tại các bảo tàng, di tích lịch sử - văn hóa.

- Nhân viên trong cơ quan, đại lý du lịch hoặc các khu vui chơi giải trí; Lễ tân khách sạn, nhà hàng; Thiết kế - Tiếp thị - Quản trị chương trình du lịch; Quảng cáo, tổ chức sự kiện.

- Làm việc tại các cơ quan nghiên cứu và quản lí văn hóa, du lịch; các tổ chức văn hóa, chính trị, xã hội giáo dục, khoa học; Làm việc trong các cơ quan ngoại giao, các tổ chức quốc tế, cơ quan đại diện, văn phòng thương mại, các tổ chức chính phủ và phi chính phủ trong và ngoài nước Việt Nam.

- Giảng dạy tại các trường đại học, cao đẳng có ngành Việt Nam học.
2/ Hiện nay, cả nước đang chú trọng đến nguồn nhân lực về du lịch cũng như các lĩnh vực nghề nghiệp trên đây. Đặc biệt, Đà Nẵng là thành phố năng động, đang đổi thay từng ngày nên rất cần nguồn nhân lực ngành Việt Nam học. Cơ hội việc làm của sinh viên sau tốt nghiệp là rất lớn.
Nhà trường và Khoa luôn chú trọng đến việc hợp tác với cơ quan, doanh nghiệp, nhà tuyển dụng, thực hiện phương châm “đào tạo gắn liền với nhu cầu xã hội”, “Nhà trường gắn liền với nhà tuyển dụng”, “đào tạo theo đơn đặt hàng” nhằm hỗ trợ việc làm sinh viên sau tốt nghiệp. Trong đó các cơ quan, công ty, doanh nghiệp, nhà tuyển dụng đã hỗ trợ sinh viên ngay khi còn đang học tập (kiến tập, thực tập, học bổng, hỗ trợ đào tạo kỹ năng, định hướng việc làm…) do đó, sinh viên có cơ hội tiếp cận với nhà tuyển dụng.

Khoa Lịch sử, Trường Đại học Sư phạm – Đại học Đà Nẵng là đơn vị duy nhất tại Miền Trung – Tây Nguyên có đào tạo thạc sĩ ngành Việt Nam học. Sinh viên có cơ hội được học tập ở bậc cao hơn, không ngừng nâng cao trình độ, đáp ứng yêu cầu ngày càng cao của xã hội. Cùng với đó, cơ hội thăng tiến, thành công trong công việc.

Hãy đến với Ngành Việt Nam học, Khoa Lịch sử, Trường Đại học Sư phạm – Đại học Đà Nẵng để tạo cho mình cơ hội rộng mở trên con đường lập thân, lập nghiệp.
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