NGÀNH VIỆT NAM HỌC - BỆ PHÓNG CHO ƯỚC MƠ 
TRỞ THÀNH TIẾP VIÊN HÀNG KHÔNG CỦA TÔI

[bookmark: _GoBack]Chào mừng quý khách đến với hãng hàng không Vietnam Airlines chuyến bay VN123 khởi hành từ Đà Nẵng đi thành phố Hồ Chí Minh. Xin vui lòng thắt chặt dây an toàn và kiểm tra hành lý phía dưới chỗ ngồi hoặc ngăn để hành lý phía trên. Quý khách vui lòng gấp gọn bàn ăn và điều chỉnh ghế ngồi thẳng đứng. Vui lòng tắt các thiết bị điện tử, bao gồm máy tính xách tay và điện thoại di động. Xin quý khách vui lòng lưu ý, hút thuốc sẽ bị cấm trong suốt cả chuyến bay. Cảm ơn quý khách đã lựa chọn Vietnam Airlines. Chúc quý khách có một chuyến bay tốt đẹp. 
Ladies and gentlemen, welcome on board Vietnam Airlines flight 6A2 from New York to Paris. Please fasten your seat belts and secure all baggage underneath your seat or in the overhead lockers. And make sure your seats and table trays are in the upright position. Please turn off all personal electronic devices, including laptops and mobile phones. We’d also like to remind you that smoking is prohibited for the duration of the flight. Thank you for choosing Vietnam Airlines. Enjoy your flight.
Đó là câu nói mà hàng ngày trên mỗi chuyến bay mà chúng tôi luôn sử dụng để nhắc nhở hành khách của mình nhưng hãy tạm gác lại vấn đề này và tôi Huỳnh Khánh Quỳnh - cựu sinh viên của Khoa Lịch sử, Trường Đại học Sư phạm - ĐHĐN xin được tóm tắt lại hành trình đã đưa tôi đến với ngành Việt Nam học để viết tiếp giấc mơ trở thành tiếp viên hàng không của hãng hàng không Quốc gia Việt Nam (Việt Nam Airline). …Câu chuyện bắt đầu…
- Đồng nghiệp: Chào em! Chúc em buổi sáng tốt lành.
- Tôi: Dạ, chào anh! Cảm ơn anh! Chúc anh ngày mới nhiều niềm vui.
- Đồng nghiệp: Em cho anh hỏi lúc trước em học trường nào vậy nhỉ?
- Tôi: Dạ em học Trường Sư phạm - Đại học Đà Nẵng ạ!
- Đồng nghiệp: Thế em là cô giáo hả?
- Tôi: Dạ không! Em học ngành cử nhân Việt Nam học, chuyên ngành Văn hóa - Du lịch ạ!
- Đồng nghiệp: Việt Nam học? Em không phải là người Việt sao? Sao lại học ngành này?
- Tôi: Cười!!! Vì đây là ngành học giúp em hiện thực hóa giấc mở trở thành tiếp viên của hãng hàng không Quốc gia Việt Nam (Việt Nam Airline)!

Cuộc hội thoại ngắn của tôi và anh đồng nghiệp sau khi phục vụ hành khách trên chuyến bay. Vì tính chất công việc nên mỗi ngày tôi đều tiếp xúc với những con người mới, và mỗi ngày những cuộc hội thoại cũng xoay quanh vấn đề này. Khi nghe tôi nói đến ngành học của mình thì dường như ai cũng khá bất ngờ và không tưởng tượng được sẽ học những gì. Ngành “Việt Nam học” không giống như ngành sư phạm, kiến trúc, hay kế toán... những ngành học mà chỉ cần nghe tên là đã biết ngay định hướng nghề nghiệp sau này.
Hơn 4 năm trước, tôi đã từng rất phân vân khi quyết định lựa chọn ngành học cho mình, bởi việc đó sẽ quyết định đến giấc mơ mà tôi hằng ấp ủ. Loay hoay tìm kiếm những thông tin trên Internet, tôi nhận được kha khá thông tin về ngành Việt Nam học và cảm thấy đây là ngành học tiềm năng và phù hợp với tôi. Vậy ngành học này có những tiêu chí gì có thể "đánh gục" và thu hút tôi nhỉ?. Đó là khả năng tìm được những công việc tốt, đa dạng với mức lương ổn định sau khi ra trường.
Với ưu thế là một ngành học chuyên về mảng văn hoá-du lịch, trong suốt 4 năm tôi được học hỏi, trau dồi rất nhiều kiến thức thông qua các học phần về về lịch sử, văn hóa, du lịch hay tâm lý học,... . Không chỉ vậy, trong chương trình còn có nhưng môn học liên quan đến kinh tế, quản trị kinh doanh lữ hành, marketing du lịch và những môn ngoại khóa thực tế hai miền Nam-Bắc được bố trí một cách hợp lý, cân đối.  
Cho đến bây giờ, khi tốt nghiệp được gần một năm, bất cứ ai khi hỏi về ngành học và công việc của tôi, mọi người đều tò mò và thắc mắc liệu ngành Việt Nam học và tiếp viên hàng không có liên quan gì không? Câu trả lời là tại sao không nhỉ? Bốn năm đại học, ở dưới mái nhà Khoa Lịch Sử, tôi được rèn dũa để trở nên tự tin, dạn dĩ và năng động hơn. Cùng với vốn kiến thức văn hoá, du lịch về Việt Nam, nó giống như bước đệm để tôi hoàn thành tốt công việc và vai trò của mình. Mọi người vẫn thường nói, tiếp viên hàng không chính là đại diện hình ảnh của một quốc gia, vì họ là người đầu tiên tiếp xúc với những vị khách đặt chân đến những quốc gia đó. Không chỉ đơn giản là một người chăm sóc, bảo đảm an toàn cho hành khách trên những chuyến bay, công việc của tôi còn cung cấp thông tin, giới thiệu về lịch sử-văn hoá và những điểm đến hấp dẫn của Việt Nam cho du khách thập phương. Chính vì vậy, so với những đồng nghiệp tốt nghiệp từ những trường khác, ngành học khác, tôi cảm thấy tự tin hơn với vốn kiến thức và hiểu biết được bồi đắp trong suốt 4 năm học trên giảng đường. Đối với tôi, mặc dù chưa có nhiều người biết đến ngành Việt Nam học, nhưng tôi vẫn tự hào trả lời mỗi khi ai đó quan tâm đến ngành học của mình mà không quên giải thích thêm cho mọi người hiểu và biết đến nhiều hơn.
Ngành Việt Nam học, Khoa Lịch sử - Trường Đại học Sư phạm - ĐHĐN - Địa chỉ đào tạo uy tín, nơi chắp cánh cho ước mơ của tôi bay cao!
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