Đại hội Chi bộ Khoa Lịch sử, Trường Đại học Sư phạm – ĐHĐN nhiệm kỳ 2020-2022 
Chiều ngày 06/3/2020, Chi bộ Khoa Lịch sử tổ chức Đại hội nhiệm kỳ 2020-2022 nhằm tổng kết các hoạt động của Chi bộ trong nhiệm kỳ 2017-2020, kiểm điểm những việc đã làm được và những tồn tại, đề ra phương hướng hoạt động trong nhiệm kỳ 2020-2022 và bầu ra Chi uỷ mới có năng lực lãnh đạo Chi bộ hoàn thành những mục tiêu mà Đại hội đã đề ra.

Đại hội vinh dự được đón tiếp đồng chí Lưu Trang – Bí thư Đảng uỷ, Hiệu trưởng Nhà trường đến dự và chỉ đạo. Về phía Khoa Lịch sử có: Chi ủy Chi bộ, Lãnh đạo Khoa Lịch sử, các đồng chí là Đảng viên trong Chi bộ.

Báo cáo tổng kết hoạt động chủa Chi bộ nhiệm kỳ 2017-2020 đã nêu bật thành tựu mà Chi bộ đã đạt được trong tất cả các lĩnh vực: giáo dục chính trị tư tưởng; đào tạo và kiểm định; tuyển sinh và truyền thông; nghiên cứu khoa học, hợp tác trong và ngoài nước; công tác xây dựng đảng; xây dựng chính quyền và tổ chức đoàn thể… Với sự đồng thuận, nhất trí của toàn thể Chi bộ, các chỉ tiêu được Đại hội nhiệm kỳ 2017-2020 đề ra đều đạt và vượt.
Trên nền tảng kết quả đã đạt được trong nhiệm kỳ 2017-2020, dự báo tình hình trong giai đoạn mới, Chi bộ xác định các nhiệm vụ trọng tâm cần đạt được trong nhiệm kỳ 2020-2022. Chi bộ đã nêu cao tinh thần đoàn kết, nhất trí, xây dựng các biện pháp nhằm thực hiện thắng lợi các chỉ tiêu đã đề ra.
Báo cáo kiểm điểm của Chi ủy nhiệm kỳ 2017-2020 đã tổng kết kết quả lãnh đạo của Chi ủy trong nhiệm kỳ vừa qua. Mặc dù còn gặp một số khó khăn, hạn chế, song Chi ủy đã thể hiện tốt vai trò lãnh đạo, là nhân tố quan trọng trong thành công của Chi bộ.

Trên tinh thần thẳng thắng và dân chủ, đảng viên trong Chi bộ đã trao đổi, thảo luận về báo cáo tổng kết nhiệm kỳ 2017-2020, phương hướng nhiệm kỳ 2020-2022, dự thảo báo cáo chính trị Đại hội Đảng bộ Trường lần thứ VIII nhiệm kỳ 2020-2025, các nội dung liên quan đến hoạt động của Chi bộ…
Phát biểu tại Đại hội, đồng chí Lưu Trang – Bí thư Đảng uỷ, Hiệu trưởng Nhà trường đã ghi nhận những thành tích Chi bộ Khoa Lịch sử đã đạt được trong nhiệm kỳ 2017 – 2020, đây là thành quả của tinh thần đoàn kết, phấn đấu của toàn thể Chi bộ. Nhiệm kỳ 2020 – 2022 dự báo với nhiều khó khăn, thách thức, Chi bộ Khoa Lịch sử tiếp tục bám sát nhiệm vụ chính trị trọng tâm, có giải pháp khắc phục những hạn chế, tập trung lãnh đạo thực hiện tốt nhiệm vụ chuyên môn nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả trong thực hiện nhiệm vụ của Chi bộ Khoa Lịch sử. Khoa Lịch sử tiếp tục sự ổn định, phát triển bền vững góp phần vào sự phát triển chung của Nhà trường với mục tiêu trở thành Trường Sư phạm trọng điểm quốc gia vào năm 2025.
Đại hội đã bầu ra Chi ủy Chi bộ nhiệm kỳ 2020-2022 gồm: đồng chí Trương Trung Phương - Bí thư, đồng chí Tăng Chánh Tín – Phó Bí thư, đồng chí Nguyễn Minh Phương – Chi ủy viên.


Một số hình ảnh tại Đại hội:
