Seminar: “Tổ chức phi chính phủ và cơ hội việc làm cho sinh viên”
Khoa Lịch sử, Trường Đại học Sư phạm – Đại học Đà Nẵng luôn tổ chức các hoạt động Seminar, trao đổi học thuật, mời chuyên gia, báo cáo viên nói chuyện với giảng viên, học viên, sinh viên… Đặc biệt là các hoạt động phối hợp với các cơ quan, tổ chức, doanh nghiệp, nhà tuyển dụng nhằm hỗ trợ cho sinh viên nâng cao các kỹ năng, tìm kiếm học bổng khuyến khích học tập, địa điểm kiến tập, thực tập và việc làm sau tốt nghiệp.

Chiều ngày 26/6/2020, Bộ môn Lịch sử thế giới, Khoa Lịch sử thuộc Trường Đại học Sư phạm – Đại học Đà Nẵng đã tổ chức buổ Seminar với chủ đề: “Tổ chức phi chính phủ và cơ hội việc làm cho sinh viên”.

Tham dự buổi Seminar có Lãnh đạo Khoa, Giảng viên Bộ môn Lịch sử Thế giới, Bộ môn Lịch sử Việt Nam và Phương pháp giảng dạy cùng sinh viên ngành cử nhân Lịch sử.

Tại buổi Seminar, Báo cáo viên Phạm Văn Kì (Tư vấn kinh doanh của tổ chức phi chính phủ Stichting Agriterra (Hà Lan)) đã trình bày các nội dung: Khái quát về tổ chức phi chính phủ; Môt số tổ chức phi chính phủ; Các hoạt động của tổ chức phi chính phủ; Yêu cầu về nguồn lực làm việc tại tổ chức phi chính phủ; Môi trường làm việc tại tổ chức phi chính phủ; Cơ hội việc làm tại tổ chức phi chính phủ…
Giảng viên và sinh viên tham dự cũng đã trao đổi, thảo luận, cùng với báo cáo viên làm rõ hơn một số vấn đề liên quan, trong đó chú trọng đến cơ hội việc làm, các bước chuẩn bị cần thiết để sau này nắm bắt cơ hội làm việc tại tổ chức phi chính phủ. Qua đó, cho thấy sinh viên ngành Cử nhân Lịch sử, chuyện ngành Quan hệ quốc tế có thêm cơ hội nghề nghiệp.

Khoa Lịch sử hướng đến việc hợp tác với tổ chức phi chính phủ nhằm nâng cao chất lượng đào tạo, nghiên cứu khoa học, thực hiện phương châm đào tạo gắn liền với nhu cầu xã hội, tạo ra những “công dân toàn cầu” đáp ứng yêu cầu thời kỳ hội nhập quốc tế. Đặc biệt chú trọng việc không ngừng nâng cao chất lượng đào tạo ngành Cử nhân Lịch sử, chuyên ngành Quan hệ quốc tế.
Mời xem thêm bài viết liên quan: http://his.ued.udn.vn/moi-truong-su-pham-16/co-hoi-cua-sinh-vien-nganh-cu-nhan-lich-su-chuyen-nganh-quan-he-quoc-te-trong-cac-to-chuc-phi-chinh-phu-87.html
