ĐỀ CƯƠNG ÔN THI CAO HỌC CỦA NGÀNH VIỆT NAM HỌC
Môn thi: Đại cương Lịch sử Việt Nam

Khủng hoảng suy vong của vương triều Nguyễn (Trương Hữu Quýnh, Đinh Xuân Lâm, Lê Mậu Hãn (2006), Đại cương Lịch sử Việt Nam toàn tập, Nhà xuất bản Giáo dục, Hà Nội, tr. 479- 483).

Hoạt động cách mạng của Nguyễn Ái Quốc (Trương Hữu Quýnh, Đinh Xuân Lâm, Lê Mậu Hãn (2006), Đại cương Lịch sử Việt Nam toàn tập, Nhà xuất bản Giáo dục, Hà Nội, tr. 706-712).

Hội Việt Nam cách mạng thanh niên (Trương Hữu Quýnh, Đinh Xuân Lâm, Lê Mậu Hãn (2006), Đại cương Lịch sử Việt Nam toàn tập, Nhà xuất bản Giáo dục, Hà Nội, tr. 729-735)

Ba tổ chức cộng sản ra đời và việc thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (Trương Hữu Quýnh, Đinh Xuân Lâm, Lê Mậu Hãn (2006), Đại cương Lịch sử Việt Nam toàn tập, Nhà xuất bản Giáo dục, Hà Nội, tr. 746 - 750).

Cách mạng tháng Tám - 1945 (Trương Hữu Quýnh, Đinh Xuân Lâm, Lê Mậu Hãn (2006), Đại cương Lịch sử Việt Nam toàn tập, Nhà xuất bản Giáo dục, Hà Nội, tr. 826-834).

Xây dựng và bảo vệ chế độ dân chủ cộng hòa (Trương Hữu Quýnh, Đinh Xuân Lâm, Lê Mậu Hãn (2006), Đại cương Lịch sử Việt Nam toàn tập, Nhà xuất bản Giáo dục, Hà Nội, tr. 835-871)

Đấu tranh trên mặt trận ngoại giao, Hiệp định Pari về chấm dứt chiến tranh lập lại hòa bình ở Việt Nam (Trương Hữu Quýnh, Đinh Xuân Lâm, Lê Mậu Hãn (2006), Đại cương Lịch sử Việt Nam toàn tập, Nhà xuất bản Giáo dục, Hà Nội, tr. 1069-1073).

Giải phóng hoàn toàn miền Nam, giành toàn vẹn lãnh thổ tổ quốc (Trương Hữu Quýnh, Đinh Xuân Lâm, Lê Mậu Hãn (2006), Đại cương Lịch sử Việt Nam toàn tập, Nhà xuất bản Giáo dục, Hà Nội, tr. 1084- 1093).

Ý nghĩa lịch sử, nguyên nhân thắng lợi của cuộc kháng chiến chống Mỹ, cứu nước (Trương Hữu Quýnh, Đinh Xuân Lâm, Lê Mậu Hãn (2006), Đại cương Lịch sử Việt Nam toàn tập, Nhà xuất bản Giáo dục, Hà Nội, tr. 1094 -1097).

Việt Nam bắt đầu thực hiện đổi mới (1986- 1990) (Trương Hữu Quýnh, Đinh Xuân Lâm, Lê Mậu Hãn (2006), Đại cương Lịch sử Việt Nam toàn tập, Nhà xuất bản Giáo dục, Hà Nội, tr. 1129-1135).
